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Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky Obce Nedožery-Brezany
zostavenej k 31. decembru 2014

1. VŠEOBECNÉ ÚDAJE

ldentif ikačné údaje konsolidu_ĺúce_i  účtovne_i _iednotky

Obec Nedožery-Brezany
Družstevná 367
97212  Nedožery-Brezany
IČO:  00318302
DIČ: 2021162737
0bec Nedožery-Brezany (v ďalšom texte len „Obec") bola založená v roku 1990 zákonom č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

Identifikačné údaje konsolidovaných účtovných jednotiek
Obec má v zriaďovateľskej pôsobnosti  1  rozpočtovú organizáciu, a to Základnú školu
s materskou Školou Vavrinca Benedikta.

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky

Základná škola s materskou školou Vavrinca
Družby 339/2, 97212 Nedožery-BrezanyBenedikta

Konsolidovaný celok obce sa v roku 2014 oproti minulým účtovným obdobiam nezmenil.

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Obce k 31. decembru 2014 je
zostavená ako riadna konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o
účtovníctve v znenĺ neskorších predpisov, za účtovné obdobie

od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014.

Obec je súčasťou súhmného celku verejnej správy Slovenskej republiky.

In_í;ormácie o vedúcích predstaviteľoch a o zamestnancoch konsolidovaného celku

Starosta obce:                             JUDr. Martin Mokrý
Zástupca starostu:                      Ing. Silvester Hanuska
Hlavný kontrolór obce:            Ing. Vladimĺr Hvojnik

Priememý počet zamestnancov konsolidovaného celku Obce bol 48, z toho 2 vedúci
zamestnanci (v roku 2013 bol priememý počet zamestnancov 47, z toho 2 vedúci
zamestnanci).
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In.ĺ;ormácia o splnení predpokladu nepreĺržiĺého pokračovania v činnosti úč.t.o_ynej jednotky

Konsolidovaná účtovná závierka Obce bola zostavená za predpokladu nepretržitého
pokračovania v čimosti jednotlivých účtovných jednotiek tvoriacich konsolidovaný celok, a to
v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi.

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli v konsolidovanom celku konzistentne
aplikované.

S_pôsoboceneniajednotlivýchzložiek_

DlhodobÝ maietok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu
obstarania a náklady súvisiace s obstaranĺm (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčast'ou
obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného  a nehmotného majetku nie sú resp. sú  úroky
z úverov do doby zaradenia   majetku. 0 zľave z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku sa
následne zníži obstarávacia cena predmetného majetku.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné
náklady sa považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky
nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu  alebo inú činnost'. Majetok vytvorený vlastnou
čimosťou by sa oceril reprodukčnou obstarávacou cenou v pripade, ak by vlastné náklady boli
vyššie  ako reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku.

Dlhodobý  majetok  nadobudnutý  bezodplatným  prevodom  pri  splynutí,  zlúčení,  rozdelení
alebo pri prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej  sa doteraz viedol v účtovnĺctve. Ak cenu
nie  je  možné  zistiť,  oceňuje  sa  reprodukčnou  obstarávacou  cenou.  Dlhodobý  nehmotný
a hmotný   majetok   obstaraný   iným   spôsobom   (napr.   bezodplatne   nadobudnutý   majetok,
delimitovaný, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou
cenou. Reprodukčná obstarávacia  cenaje  cena, za ktorú  by sa majetok obstaral v čase, keď
sa o ňom účtuje.

Metóda  odpisovania  sa  pouŽíva  lineáma.  Predpokladaná  doba  užívania  a  odpisové  sadzby
uplatňované pri účtovných odpisoch sú uvedené v nasledujúcej tabulke:

Odpisová skupina Predpokladaná dobapoužívaniavrokoch Ročná odpisová sadzba

1 4 1/4

2 6 1/6

3 12 1/121/20

4 20
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Cenné DaDiere a Dodielv sa oceňujú pri ich nadobudnutĺ obstarávacími cenami, t.j. vrátane
nákladov súvisiacich s obstaraním.

Zá±g]2}Ĺnakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu  obstarania a náklady
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Úbytok
zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom
z obstarávacĺch cien (alebo vlastných nákladov alebo metódou FIFO  - prvá cena na ocenenie
pn'rastku zásob sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob). Vážený aritmetický
priemer sa počíta najmenej raz za mesiac.
Zásoby vytvorené vlastnou činnost'ou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú
priame náklady ®riamy materiál, priame mzdy a ostatné priame    náklady) a časť nepriamych
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorenĺm zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia).
Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto
zásob.
Zásoby   nadobudnuté   bezodplatne   (darovaním   a delimitáciou),   prebytky   zásob,   odpad
a zvyškové produkty  sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou, čo    je  cena,  za ktorú by
sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.
Novozistené zásoby pri inventarizácii sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou.

Pohl'adávkv sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom
nadobudnutĺ sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaranĺm.
Toto ocenenie sa znižuje o pochybné,  nedobytným pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých
existuje riziko nevymožiteľnosti.

Peňažné Drostriedkv a ceninv sa oceňujú menovitou hodnotou.

Rezervy sú záväzky s neučitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na základe
zásady opatmosti t. z. na krytie známych rizík. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú
obstarávacou cenou.

Účty časového rozlíšenia aktív a Dasív sú vykázané vo výške, ktoráje potrebná    na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

11. INFORMÁCIE 0 METODACH A POSTUPOCH KONSOLIDACIE

Konsolidovaná   účtovná   závierka   Obce   Nedožery-Brezany   bola   zostavená   v súlade   so
zákonom                          č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znenĺ neskoršĺch predpisov a v súlade
s opatrenĺm   Ministerstva  financií   Slovenskej   republiky     zo   dňa   17.   decembra  2008   č.
MF/27526/2008    -    31,    ktorým    sa    ustanovujú    podrobnosti    ometódach    apostupoch
konsolidácie    vo    verejnej    správe    apodrobnosti    ousporiadanĺ    aoznačovaní    položiek
konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej  správe v znení neskoršĺch predpisov.

3



Obec Nedožery-Brezany
Poznámlqĺ  konsolidovanej účtovnej závierky  zostavenej k 31. decembru 2014

Zahrnutie konsolidovaných účtovných iĹ?_dnotiek do konsolidovanej účtovnej závíerky
Názov resp. obchodné meno Metóda Metóda Metóda

konsolidovanej účtovnej j ednotky úplnej podielovej vlastného
konsolidácie konsolidácie imania

Obec Nedožery-Brezany Áno
Základná škola s MŠ Vavrinca Benedikta Áno

Pri dcérskych účtovných jednotkách bola použitá metóda úplnej konsolidácie.
Pri pridruženej účtovnej jednotke bola použitá metóda vlastného imania.

Pri   použití   metódy  úplnej   konsolidácie   sa  aktíva/pasíva  a náklady/výnosy  preberajú  do
súčtových výkazov v plnej výške.

Konsolidácia sa skladá z:

1.    Konsolidácia kaDitálu
Konsolidácia kapitálu prestavuje elimináciu podielov materskej  účtovnej jednotky v dcérskej
účtovnej  jednotke  s tou  časťou  majetku  záväzkov  dcérskej  účtovnej  jednotky,  ktorá  na  tie
podiely pripadá. Tieto podiely sú v materskej účtovnej jednotke vykázané na strane aktív ako
dlhodobý finančný majetok, pričom sa zohľadňuje výška vlastnených podielov v %. V pripade
rozpočtových a príspevkových organizácii sa konsolidácia kapitálu nebude vykonávať.

2.    Konsolidácia Dohl'adávok a záväzkov
Eliminácia  pohľadávok  a záväzkov  prestavuje  vylúčenie  všetkých  vzájomných  pohľadávok
a záväzkov medzi účtovnými jednotkami v konsolidovanom celku.

-powadóvAy /zóiJďz4}; z odcÁodnéÁo sO;4w - materská a dcérska konsolidujúca účtovná

j ednotka nemali vzáj omné pohľadávky/záväzky
-zúčtovacie vu'ahy -transfiery

V konsolidujúcej  účtovnej jednotke Obce Nedožery-Brezany bol eliminovaný transfer, ktorý
sa   týkal   zúčtovania   transferu   rozpočtu   Obce   Nedožery-Brezany   a      Základnej    Školy
s materskou školou Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany a to účet  355.  Táto hodnota bola
eliminovaná zo strany

-aktív  individuálnej  účtovnej  závierky  obce Nedožery-Brezany  na  účte  355  -stav  vo
výške 852,00 Eur a zo strany

-pasĺv  individuálnej  účtovnej   závierky  Základnej   školy  s materskou  školou  Vavrinca
Benedikta na účte 355 v plnej výške, t.j. 852,00 Eur

-poskytnuté/prij até pôžičky
materská a dcérska konsolidujúca účtovná jednotka neposkytli a neprijali pôžičky.

Nakolko   pri   konsolidácii   nevznikli   žiadne   rozdiely   v procese   odsúhlasovania,   nebolo
potrebné uskutočňovať vysporiadanie rozdielov pri pohľadávkach a záväzkoch, ktoré je nutné
vysporiadať pri ich vzniku.
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3.    Konsolidácia medzivÝsledku
Medzivýsledok   vzniká pri  predaji  majetku medzi  dvomi  účtovnými jednotkami toho  istého
konsolidačného celku, pričom ocenenie majetku u kupujúceho je vyššia, než by bolo ocenenie
majetku,   ak   by   k tejto   transakcii   nedošlo.   Nakolko   k takýmto   skutočnostiarn   v danom
konsolidujúcom celku nedošlo, nebola nutná konsolidácia medzivýsledku.

4.    Konsolidácia nákladov a vÝnosov
Medzi   vzájomné      transakcie   vkonsolidačnom   celku   patria   aj   náklady   avýnosy.   Pri
konsolidácii  sa  tieto  náklady  a výnosy  eliminujú  z agregovaných  údajov  vo  výkaze  ziskov
a strát, teda uplatňuje sa fikcia ekonomickej jednotky.

V konsolidovanom celku

z účtu 584
Náklady

OBCE N e d o ž e r -Brezan sa eliminovali

na transfery z rozpočtu obce v rozpočtovej organizácie zriadenej obcou, v  ZŠ s MŠ
Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany, sa eliminovali vo výške 192 764,96 Eura.

z účtu 691

ýnosy z bežných transferov z rozpočtu obce v rozpočtovej  organizácii  zriadenej  obcou, v
s MŠ Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany, sa eliminovali vo výške 192 148,76 Eura.

z účtu 692
-Výnosy  z kapit€lových  transferov  z rozpočtu  obce  v rozpočtovej organizácii  zriadenej
obcou,  v   ZŠ  s  MŠ  Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany,  sa eliminovali  vo  výške  616,20
Eura.

Spolu za výnosy z účtov 691  a 692 ZŠ s MŠ Vavrinca Benedikta Nedožery-Brezany je to
192 764,96 Eura.

Taktiež bola uskutočnená eliminácia:

- nákladov
čtu 588 -Náklad

školy  Vavrinca  Benedikta  Nedožery-Brezany  na  strane  nákladov
odvodu z príjmu vo výške

-  a na  strane  vynosov  na čte  699  -  V
z odvodu rozpočtových príjmov v tej istej výške

23 673,76 Eura
samosprávy  (Obec  Nedožery-Brezany)

23 673,76 Eura.

INFORMÁCIE 0 ÚDAJOCH NA STRANE AKTIV  A  PASIV

Tieto informácie sú v tabuľkovej fome, ktorá je súčasťou poznámok.
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111. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI P0 DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE
KONSOLIDOVANÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, D0 DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo
vykázanie v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2014.

Vypracovala:
Ing. Iveta Lorencová

Nedožery-Brezany, 20.06.2015
JUDr.

starosta o
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